ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯИЕСЬТ

OPTAN TOMOKOTO TYBROMA PRO N TYBNCOOROMA.

4923 r. ABFYCTA 1923 r.

Редекция и контора: Томск, Тим рязевский пр. (Содовая) № 2.

год израния «Томского государственного университета нтр://vital. нр. ки ги

На берлинской бирже доллар котируется в 5.800.000 марок.

> Воззвание Коминтерна и Профинтерна к рабочим и работницам всех стран об оказании помощи борющемуся германскому пролетариату.

Антибританское движение в Персии

MABELLEH K.

В пятвицу, 31-го августа, в 6 часов вечера, в помещения 1-го райкома (Лозинский пр., № 1) созывается вкотренное собрание сез ретарей ичест.

Янка облавтельна.

Секретарь 1-го райкома Старостии.

В субботу, 1-го севтября, в 6 часов вечера в вдании гортеатря 1 й райком Р.К.П. (б) совывает общее партийное собравие 1-го

- 1. Очередные выдачи партии.
- 2. Отчет райкома.
- 3. Выберы райкома и ревизионной помиссии.

Примечание: Вход по партдокументам. Явка обява

Севретарь 1 го райкома Старостин

ном контакте с партией, счикая себя одним из ее орудий в ра боге над новой культурой. Та ким образом, работа лиги на правляется партейными сизани, находящимися в ней. Иначе, ко нечно, и быть не может, так как в противном случае получи лось бы бесформенное об'єдине ние, лицевное здоровоге, руко волящието, классвого ядла, и

ми растратами.
(Подробно «Временный устав
лиги «Время», принятый на за
седании временного президнума,
см. в № 175 от 5 августа 23 в.

«Правды»).

БОРЬБА ЗА ВРЕМЯ.

Вопросм организации труда в повседновной работе и сите, разрабатываются у нес давно внутри кабинетов и лаборато рий ЦИТ а (центрального ин сите, разработка имеда весьма вемени работы, устранения в смыске инфарктие.

Научная (организация труда тесно свизана сисиользованием времени и в общих чертах НОТ межно формулировать, как установного стижение наибельных результатов в иминимум времени. НОТ в будущем (должив переверны составляря, усоворнать, как работы двиги, заводы, сельское ховий сти и в быт.

ство и в быт. Сто и в окт.

Скоро да это будет: И нече
му мы сейчас јее видим осивательно в более или менее ши
роком масштабе результатев раз
работки вепиреов НОТ 22 Это
об'ясинетея скудостью наших
средств, недостатком квалифица рованиях сил и в огромной ме ро нашим пеумением с наиболь шей I продуживностью пользо ваться временем. Средства паши растут, квали

Средства наши растуг, квали фицированные силы готовятся, в процессе повседневной работы постепенно устраняются ма ленькие недостати большого механизма. Но мы прямо вдолж ны сказать, что сейчас НОТ не может продвить себя во всей коей гранционого поста наших произ водительных и живых квалифи церованных силь в рамках во торых трудно НОТ у развер путьсм.

Но если мы сейчас связаны медленым развитие м наших производительных сил в слабым ростом квалификации, то в об масти использования времени ред нами, безусловно, сткры ется широкое поле деятельно

сти. Бросается в глаза наше пеу Бросвется в глаза наше неу менье использовать время, как для труда, тав и для отдыха. В то время, как жизнь нам говерит о необходимости пользо наться пременем с величайшей засопомыей и частной жиз на, —мы тратим уйму его совер иненно неизделание, как м шенно нецелесообразно, как в процессе труда, так и в часы

отыка.

Растраченное понапрасну вре мя—есть растраченная понапрасну энергая, которан могла бы гойти на создание добавоч ных ценностей, организацион ное улучшение условий жизни, восстановление сил и т. д.

Ми нестан начастве

«правды», перспектием деятельности «эльнистов" очень широки и бо гаты доотижениями, при условии отсутствия широковещательно сти, при маличии практичности в работе, проявления упорства и постоянного учета опыта борь то в прамя вое улучиенае от и т. д.

Мы искали навболее практи ческих путей, широких, доступ нях каждому труженику для то го, чтобы пробить широкую до рогу для нОТ'в. Такой педход найден лигой "Врема» (Л. В.)

Лига "Врема» не ставыт се бе ""широг овещатальных про грамм", а опирается на точные и ускорить прецесс выявления вадания и конкретатую работу. "

Нужно и нам посцепить их

задания и конкретную работу. Пового быта.
Экономия и наиболее целесо
образное использование времени организацией.

К событиям в Германии.

Хороши результаты!

ВЕРЛИН. Первым результатом презвычай ного распоряжения президента Германииявиловь новое повышение долгара на бер
инекой барже. Оффациально долгар коти
руется 5,800,000 марок. Неоффициально руется 5.800.000 марок. Неоффициально 6.200.000 марок. В течение недели текущий государственный долг Германии увельчил ся в три раза, выпусь бумажных денег уд воился. Продолжается резисе повышение цен на продовольствие.

Еще раз предлагаем единый фронт.

МОСКВА. 29. В снязи с назревающими в Германии решающими событиями—Бомин тери и Профинтери и педложил испольсмам 2-го Интернационала и Амстердамского об'є динения професмозов совместно обсудить практические меры, которые могут и должны быть приняты всеми междувародными организациями пролетариата для помещи ре волюционному пролетариату Германии, соз дав для этого совместно с Компитерием и Профинтерием международное совещание не повше 10-го сентабря.

На помощь германскому пронетариату.

борящемуся германскому про летариату. Пугем массовых соб раний,—говорится в воззвании, обратите внимание междулароп путем их проведения в госуд и обществен, организациях, в бы ту, в частной жизни, в) подготовка научала и заме недательная необходимых меро прилтий. ги на поддержку бастующих, а также пролетарских боевых приятий.

Лита Время в слоей работ можем образования образования образования на тех, кто совтательно, коброзольно примыжет к ней, кто пони мает огромное значение задач, поставлениям ингой. Поэтому пига является доброзольным обущнением, но "действует в тес ном контакте с партией, считая себя одины из се оружий в па

МОСКВА. 29. Коминтерн и ской провинции, Саарской и Профинтерн обратились к рабо Рурской областей. Обласните чим и работницам всех стран солдатам Франции, Вельгии и с воззванием оказать помощь Англии, что, давля себя испольберящемуся германскому про органиваций Герм нии, дем о кудани этих стран от бо стрируйте на улицах с лоз и радстося германского продетатими: "Мир трудовому народу рата. На продетариях всех стран лежит обязанность мате пролегарской ермании!", прочь от стран лежит обязанность мате риально помочь своим герман оккупационные войска из Рейн ским братьям.

за Рубежом.

Антибританское движение в Персии.

ТЕГЕРАН. В субботу в Тегеране состоялась огромная ав тибританская демонстрация, в которой принили участие 15 ты сяч человек, Демонстранты с черными знаменами и соответст вующими надписями передали председателю Меджелиса пети цию с выражением протеста по поводу империалистической по литики Англия и жестокостей, чинимых англичанами в полуко лониях на Востоке. Ораторы призывали в бойкоту английских TOBADOB.

Разоблачили.

водящего, классового ядра, и была бы опасность извращенно го пенеиания и проведения в жизнь задач, выставлиемых ди КОПЕНГАГЕН. Коммунисты, ахватив ночью одну типогра КОПЕНГАГЕН. Коммунисты, захватив ночью одну типогра фию, отпечатали номер газеты добейтеркладет с отчетом банковской комиссии, что быв ший мининдел Скавениус, а также датские финансисты во главе с Плюмом, с одобрения фоша требовали интервенции России через Финляндию и Эстонию. «Социал-Демократен» требует опубликования отчета жень вадач, выставлиемых ли гой.

Олементарные обязанности членов лиги намечены иремен ным уставом в следующем индекса, члены лиги обязаны проводить точный учет своего расхо дуемого времени.

2. Члены лиги обязаны начи нать свою работу, как служеб ную, так и обществениую, точно в назначенное времи и доби ваться того же от подчиненных и товарищей по службе.

3. Члены лиги сообщают сво требует опубликования отчета полностью. Шведские социал-демократы отрицают свою при частность к планам интервен а товаращен по служов.

3. Члени лиги сообщают сво ей ячейке о замеченных ими растрагах промови в целях неми средств для борьбы с эти ми растратами. ции Брантинга и других швед ских деятелей.

Белогвардейщина против Нансена.

лондон. Об'единенная ор ЛОНДОН. Об'единенная ор ганизация русских беженцев в Лондоне в своем заявлении, направленном к лорду Сесилю, протестует против деятельно сти Нансена, как верховного комиссара Лиги Нации, упре кая Наисена в симпатиях к со ветскому правительству, и об виняет его в принятии звания почетного члена москолского совета и привывает Лигу На ций назначить нового комис

Бушующая реакция.

скалов. Убийца задержан. Да скалов руководил организацией борьбы против режима Цанко ва и на-днях обратился с ме морандумом к европейским пра вительствам, призывая их бо роться против тёррора в Бол гарии.

Возвратите награблен-HOe!

АНГОРА: Аднан-Бей потребо вал от союзников возвращения вывезенных ими из Константи нополя турецких древностей.

Красный флаг в Амеpuse.

В гор. Гобокине (штат Нью-Джерси), всего в 5 вер. от Нью-Иорка, над зданием, где помещается союз моряков и транспортников, развевается красный флаг. В этом штате нет закоза, воспрещающего вы вещивать реводимонные эм вешивать революционные эм блемы. Американские "патрио ты" засустились. Подана пети ция губокинским властям с про тестем против красного флага. "являющегося оскорблением де мократическим заветам Амери мократическим заветам дмери ки". Отдел американских фа шистов в Гобокине "Ку-Кукс-Клан" заявил, что он не оста новится ни перед чем для уда ления мятежного флага, Ожи дается, что в накаленной атмо ПРАГА. В Праге агентом пра сфере взаимной ненависти прои вительства Цанкова - Николо зойдут вооруженные стычки вым убит бывший посол пра между портовыми рабочими и вительства Стамболийского Да «патриотами».

обзор печати:

Советская Рессия—надежный плательщик.

ей эмиграции. Экспорт хлеба ветская Россия—надежный пла наномния помещику о милом тельщик, но только по векс прогилом, когда он жал на лям, которые скреплены рас-русский клеб, продавал его за границу, чтобы строить себе

москва. 25. В "Известнях" в передовой статье т. Вален ский пишет: "Русская революция покон чила с помещиком, выбросив его с территории СССР. Пока у европейских капиталистов была надежда на возможность восстановления в России крепо стинческого прошлого, превратившемуся в эмигранта,—поме щику удавалось выклянчивать подачки. Когда в Советской лучами пролетарской револю России прочно укрепилась ра боче крестьянская власть—по мещику стало хуже, он лишил ся кредита. Теперь, чтобы под нять свою кредитоспособность, бывший помещик составляет проекты даграрных программ", способных гарантировать зай вать всикую надежды на возврат к прошлому. Всерос тийская выставка должна вып которые бывший помещик составить под русского мужика и его земли прометарей стать помещиныей отколить бывший помещик помещики составить проект: треть земли прометарей откором премен и треть сехравретву треть оста ется государству по рыпочной пене и треть сехравятся в русский крестьяния рабоче тосударству по рыпочной пене и треть сехравятся в русский крестьяния рабоче тосударству по рыпочной пене и треть сехравятся в русский крестьяния обрать в своих получил уверенность в своих силах, как организатор и х МОСКВА. 25. В "Известиях" дворцы. Сейчас русский передовой статье т. Вилен пошел на европейские ры помещичьей отходит, без выку па свалку в цветущие городпа—к государству, треть оста
ется государству по рыночной
рурской областей. Областей помещиков, к этому
вовать в качестве палачей
германского пролетариата,
они поддерживают своих соб
ственных эксплоитаторов. На
революциюных рабочих и ком
мунистах Франции Бельгии,
даглани, Польши и Чехо-Сло
вакии лежит задача—отделить
вини помещимы без выку па сванку в цветущие город—
получить без выку ла сванку в цветущие город—
получить без выку па сплучить в рестычить за него по каким либо
сщенке. Вывоз русского хлеба
па неготренноств в своих силах, как организато и увини весты получить реставрации будет бита. Руские помещики больше нуж
вистаму. Русский крестъяния в получить реставрации будет бита. Руские помещики больше нуж
ваставку. Русский крестъяни в получить реставрации будет бита. Руские помещимы больше нуж
вистаму. Русский крестъяния в получить бывшему реставрации будет бита. Руские помещимы будет бита. Руские помещимы будет бита. Руские помещимы будет бита. Руские помещимы больше нуж
вистаму. Русский крестъяния в только в томи в получить денежное воз
получить денежное во

СССР и заграница.

лях. МОСКВА. 28. Болгарский

министр иностранных дел Балфов прислад наркомин-делу Чичерину телеграмму, в которой говорится, что предпринятое по поводу телеграммы Чичерина председателю совета министров Болгарин Цанкову, расследование установило основа тельность некоторых упре ков Чичерина по апресу бол гарск. правительства. Изво стное количество русских беженцев действительно пре герпело притеснения и пост радало от насилни. Против радало от насимал. Турование и примене-преследование и примене-ны необходимые репрессии. Десять жандармов уво лено, один полицейский комиссар лишен права по-вышения по службе, пре-фект Варнской полиции от странен от исполнения обя занностей на месяц. По певоду убийства Шелепу-гина было произведено су дебное следствие, которое, несмотря на все усилия, зав необычайное удивление осу ринление осу прандиозному строитель ству, а также уверенность, что убийство совершенно русскими антибольшевиотским элементами. Болгар основнения дружественных отновнения дружественных отножения поторность оказывать сией. русскими антибольшевист-скими элементами. Болгар ское правительство выражает готовность оказывать

На словах, как на гус цином политики болгарско го правительства остается невмещательство во внут ренние дела иностранных государств.

государств.

Нужно ивменять та
тику отношений к
России.

МОСИВА, 29. В беседе
сотрудником "Роста" предст
витель франко русского цег
рального бюро Мюллер вы рального бюро Мюллер выра зил сожеление, что преднавна ченные для французских экспо натов места остаются доселе на выставке пустыми, т. к. французские экспонаты запаз дывают. Россия возрождае ся. Выставка—это самое яркое проявление этого возрождения. Все поняли необходимость не медленного экономического сближения с советской Росси облакомившись с новыме сближения с советской Росси
ей. Оэнакомившись с новыми
экономическими условиями,
Мюллер убедился в полной
приемлемости этих условий
для французских предпринима
телей. В интересах самой Фран
ции--изменить тактику по отно
шению к России.

Японская делегация

на выставко москву японская делегация в Москву японская делегация посстила выставку и осмотре ла иностранный отдел, выска зав необычайное удивление осуществленному Советской Рос сией.

содействие русским бежен От'езд Мак-Келлара. МоСКВА. 29. Накануне от ся на родину, отрицает об винение к клеветнической сенатор Мак Келлар посетил винение к клеветнической винении против России и вопросом о со-кампении против России и русском рынке т. Красина и поинтересовался вопросом о сбыте хлопка на

Мескововий пролетариат на страже.

МОСКВА. 29. Моссовет совместно с нрофессиональным рганизациями после доклада замнаркомфина т. Владимиров призная необходимым, в ценях дестижения устейчивого руби принять меры в широкому распрестранению зелетого завы нак путем колмективной подписки, так и путем оплаты облига пизин части зарабетной платы. После денлада т. Радека о к жаународном положении моссовет приням революцию с присс ствиси совободительной борьбы трудащихся Германии с присс вои к рабочим и врестьянам СССР, взяться за сбер пожер вонаний в польсу германских рабочих. Резолюции говорит, что вовани в нольчу германских расочих гезолюция говорит, что побера германских фанцистов будет овначать превращения Германия в пландарм для нового похода против Советской Росови. Моссовет призывает советское правительство напречь все усилия, чтобы развитие германских событий не привело к но ой международной войне, безумно подготевляемой канитали

На с'езде бывших меньшиков.

ТИФЛИС. Всегрувноким с'ездом бывших меньщиков по сле сообщения о скором возвращении к работе т. Ленина пос ленему отправлена приветственная телеграмма с уверением, что все сным участников с'езда направлены и усилению дик татуры прометариата. Кутаксский делегат Чуд-Уридзе в своем докладе установил линвооть ЦК меньшеников, называющего быеших меньшевиков-измениками, хотя последние изменили только грузинским помещикам и спотудантам, признав дикта туру продетариата.

Выпуск военных лет-

Выпуск военных лет-чеков.
Москва. 29. Высшая воен ізя школа летчиков торжест енво отпраздновала выпуск до-ти красных военных летчи ков, восемьдесят процентов ко торых — коммунисты. Выпуск ые почти все награждены за освую работу—золотыми в еребряными часами. Среди мпущенных красновоенлетов сть несколько красновремё несколько красноармей

С'євд предс. правле-ний морских госпаро-

жодств. МОСКВА, 29. Открылся с'езд председателей правлений морских госпароходств.

На коммерческий

рвочет. МОСКВА. 29. СТО поручил НКПС перевести все правления речных госпароходств, за исклю чением Средие Азиятского, на коммерческий расчет.

В ряды краспой

киев. Состоялся торжествен мирр. Состоялся торжествен ный дыпуск нескольких сот командиров единственной в фе дерации высшей об'единенной инколы четырех родов оружия имени т. Каменева. Из окончив имх—26 процентов рабочих, 62 процента крестьян, из них больше половины коммунистов.

Акциз в червонном исчислении.

москва. 27. СТО, опубли ковал твердые ставки акциз ного обложения в червонном исчислении на виноградные ви на, виго, табачные изделия, мед, какао, фруктовые воды, сахар и чай.

реходят по наследству—в пре делах постановления граждан ского кодекса.

По союзу республик. ВОЗДУШНЫ



В редацию «Красного Внанови» на пострейку агромавиа. Рабо паменни к работе т. Ленна постенен постенен к работе т. Ленна постенен к р. 25 430 р., Дараста 100 р., Самина 200 р., Самина 200 р., Самина 200 р., Самина 200 р., Самина 250 р., Сам

развитию авиации в г. Томске.

В расото колекса.

МОСКВА. 29. По данным метеорологической части нари комзема — вторая десятидиев ка автуста в северной полови не Республики отличалась холодной и дождалаба потовой, в тожной и кото-весточные закруждан от высоторительного и потовой половние закруждан от высоторительного половние закруждан от высоторительного половные закруждан от постройке в тохной половные закруждан от постройке посторительного половные закруждан от постройке постройк

С этой целью ими произведен телем мотоциклетного типа мощ рях дабораторимх работ и оны востью в 6—8 сил. Тер с целью выясиения тиги Подготовительные работы по

допедаров и моторов и при подпотвление рассты по допедаров и моторов и при устройству закончены и устрои дожет с оригивальной постанов стройку аэросаеей в ближай той управления. Санк будут ше время и по первому снегу праводаться в данкамине данга произвести их пенктания.

Haum Bb130Bb1.

Охотно принимаю вызов тов Каценельсона - вношу две

облигации волотого займа и думаю, что товарищи: Шаламов, Иоланова, Мельников, Дматриев (стрептель), ПЛАВИНОВ, ПОЛЯВОВА, МЕЛЬНИКОВ, ДИМГРИСТ
ПОНОМАРОВ (Деревообдедочинки), Зининов (металяют), Беле
зеров (кожевинки), Кривцов (рабкомкоз), Лашков (медсантруд),
Максимова (совработник), доктор Лавров (страхмедицина),
Максимова (совработник), доктор Лавров (страхмедицина),
Максимова (совработник), доктор Лавров (страхмедицина),
Староверов (ЦРК)— последуют месму примеру. И. Юдкин.
На вызов т. Чунтонова жертвую обънгацию зол. вынг
рышнего зайна, вызываю: Чариецкого, Царькова, Белорусец,
лунава (губкомкоз), Исаломинкова, Богомикова (гобанк),

Лунева (губломхез), Псаломиняюва, Богомяюва (гоблик), Новдрачева (губровыся), Красавина, Тяхонова (гублянция), Дулина, Старонерова, Грвгорьева (губсоюз), Иванова, Мурато

думна, Староверова, григоровска (тучсова), иванова, турато ва, Мазурвевич, Олига (лосктогиу).

Шалаев жертвует облигацию и вызывает т. т. Давидова (ГПУ), Арсеньева и Стефановского (оба из губсуда). Кроз, ностиция!

юстиция!

Служащие части томаниотдела: жертвуют одну обл. зол. займа и надеютой, что товарищи сослуживны: Н. И. Баран кий, М. II. Гулида, А. Н. Катков, Л. Н. Гухко, С. И. Кол чина, О. Н. Лозина, С. Е. Литвинов, Н. И. Келччиа, А. С. Хрущева, М. Г. Трухин и В. И. Вершинский будут соли дарны с нами и не откажут в свей лепте на полезиое дело.

Отвечая на вызов тов. Максимева, вношу 500 рублей на аэроплан "Каливич" и бызываю т. т. Кройберг, Ефимо ва, Лури и Хесинэ (ГОУ), Понова (губсобес), Власова—(губвио), Малиновского (томуйк), Подолжина (Щеглоеск), Яворского и Ширгина (Т. Г. В. Х.), Тихомирова (ГФО), Кудрашева (РКИ), Мильштейн (торговый комитет) и Барха това (последгол). това (последгол).

това (последгол).

А также спрашеваю, что предпринято к укреплению кра сного воздушного флота и омерами: "Спбирь", «Петроград», Петлина, "Самарскими" и "Варнаул"? М. Батен. Вызов тов Максимова принямаю. Вношу 500 рублей и вызываю: Кузнецова, Горюшкина (губиснолком), Белорусси, брасовскую (Т. Г. К. Х.), Титова (губосма), Попова—(губ навликова, Юдкина (губорка), Ваштродского (губушатися), лашкова Подкина (губорсферет), Передсигина, Задмаева, По пова Иненна (г. Цегловск), Глазкова и Тихомирова (Кемърчина). рудина), Осипова (Кувнеца).
А сколько внесут: столовая ТОМТПО и кооператив «Про

изводственник>?

Служащие магазина № 1 Т. Ц. Р. К. жертвуют на аэро план «Рабочий Глас» 650 рублей и выклавают на пожертнова ине магазины ЦРК № 2, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15 и мясную лакку № 4. Кто больше?!

На самолет , Калиныч', сто рублей золотом жертвует томское общественное собрание на вызов т. Максимова. Совет старшин.

ное собрание на вызов т. Мансимова. Совет старшин.

Вызов т. Вольфович и т. Семерякова привимаю, вношу на авроплан "Каленыч" 1000 руб. и вызываю т. т. Козуми на (рабземлес), Сакенко, Ситенкова (Г. К. К.) Встошникова, Ябленского, Кравкова, Потанова, Старикова (УЗУ), Иванова (УЗУ), Е. Я. Максимова (ГЗУ), Веспакова (ГЗУ), Диптриева (ГЛО) Пуздрина, Шилдаева, Абанмова (ГЗУ), Леберева (ГЗУ) Некрасова (ГЗУ), Минутина (ГЗУ), Егорова (ГЗУ), С. С Спечановского.

(Продолжение в следно пем №).

Тожно и постройке в Томое должно и постройке в Томое должно долж

остя, в неумении строить ила ба, чтобы можне сыло наже массового голода.

Америке, в імтае, лионив, на чжать эту работу для получе наже и получе наже и получе наже и получе на и получе

Партийная работа. В Красной Армии. В губпартшколе.

Курсанты, отпущенные на ка некулы по 15 августа, стани резематься с 19 авг. Каждый день с этого числа от пристани или станции плетется с котом кой за плечами один или праватрунна ребят, приехавинх из притиволы. Радость синет на их линах. Спова в коммуни стической семье, с повыма с набот с смы выборный член исполоро, осталь име ваяты временно; работы, на их линах. Спова в коммуни стической семье, с повыма с на как урсантов, так и всей овелы. В менен прибывающих курсантов, не ве дется инкакой. Неполюро с бхалось; первая работа—подготовка в междуна в

рыкв. Работают—устанавлива от войки, метут, моют, перета кивают мебель в кабинеты, в удитория. В свободное время инут, читают или группами бираются поговорить, поспо О чем говорят?

Большой частью кто где был, о делал, как провел время; отношении масс к совыласти

вольной частью кто где был, что делал, как провел время; об отношении масс к совываети и комсартии и в ваком положение паходятся в настоящее премя рабочие и кр-не. Из разговоров выдво, что ребять та на каникулах не лодырии чами: кто был в проязводстве, кто в сел. хоз., а некоторые на партсовработах. Рисеказыва кот, что рабочие сейчас живут хорошо, по крестьяне, особея свять за учебу! Я. М,

ся свой струнные орканти, до илимации и т. д. В атот печер будет имиуще но три тазеты: 1) "Факел ком сомольца", 2) "Молодой коллек твв", 3) "Добро пожаловать", последиян однолневная гавета, посвященных првезду курсантов

На огонек тянутся

кампаний, начинают рабо спадвать чиснов, внергич проводить в жизчь мероприя волкома, больше прикреплять

волкома, оольше привреплять бе беспартийных. ачнем с просветительной ра-г. Латературы получается в ягочесм пеличестве, многве из не в органявация, време го, коллективно выписывают ого, колложиво внижськают са ек, имогоятельно гаветы, имеющиеся ту, избы-читальне работают хорошо. Мясого их посещают беспартайсые досеределки и даже кулацкий оле имент. Каждый депь в избах-чи на тальнах читаются гаветы. Особен но пробуждается витерес и меж.

Полевые работи. Но деятель поеть смоденского волкома не отвебляють, а вдет тем же темпом. Руковажено волкома в зейсвами, так беобартейными. Вы делены волкома в зейсвами, так беобартейными. Вы делены волком систем воденом систем воденом работу нолком систем воденом работу нолком систем воденом работу нолком систем выстания поеть поеть советом сорящения с такуют, то по одной короге с ву такум пить выдения в делены поеть соретом соретом

табия, органевание молочежи ожи мени, работсепособны. Работа женотдела также вёдел. Женщаны упоряо стрематся принать участие в советском строительстве, но места иногда им тормозат, что воляом

дакать совещавие секретарей язе ек, втимуть их в активную рабо

По городским ячейкам

Уверены

Па последнем заседавие ячеь сорьбу против парушения пар кв ГСНХ был поставлен до тайой дисциплины, клад о работе ячейка за послед К воспитательной работе со

Ячейка об'единяет 7 учреж личика об единиет 7 чарож нений с числом коммунистов— 23. По стивальному положению члевы ячейки разделяются так: рабочих—14, крестьян—3, слу

чреждениям совершенно ослабили работу ячейки, иартвоспитательная рабо велась.

Последнее заседание ячейви сисило характер уверенности том, что в будущем все недо эты будут искоренены и рабо в потеч т по пормальному русу. С этой целью, общее собра не предложило исполбюро ряз роприятий, которые должны скором времени провестись

жиз ь.
Основным центром этих ме
приятий является партвосии
тельная работа. Партвосиита
льная работа будет прово
иться через общие отврытые
брания, где будут ставяться

работы собрание нашло необ

привлечь поручило всполбюро привлечь широкие беспартий име массы.

К. Боздомный.

не вые шаги.

приято перство по сваоже нию газетами деревень, расположенных в Чулымском рабоне. Принято участае в построй ке воропиана "Рабочай Глав". На каждом заседании можно

стие в обсуждаемых достар Замечается с стороны беспар тийных тяга в партию.

Вербовка в ВУЗ ы.

KPACHOE 3HAMA.

Помимо подготовен красних командиров нехоты, военно-учеб ные Таведения стават споей за дачей вырабетну руководителей всех родов войск.

В вейне будущего взаимодей ствие всех родов оружия и под состава будет играть денными пойго подгатывации роты, основой вогранизации роты, основой вогранизации роты, основой вогранизации роты, основой им и командира, могущего вос на пользоваться всеми этим дости мениями.

В сибири из военно-техниче ком и отдель ные небольшие единицы—зве ным и отделения, вывывает нам более серьениям подготовку ко ва отделкома зависет мошь на шей красной армии. Особенно серьезны задачи ко

Особенно серьевны вадача ко мандара в тех росах оружия, кон играют для пехоты подсоб пую роль. Всем звакомо то ре авьное звачение, которое полу чила за последнее время артил лерия и пулеметное дело в свя зи с завоеваниями военной тех ники. Каждый бывший на вой и услем реколюционемх вовк; Севчас важно всем организа ибо момент идеологический в иням ознакомиться с об'явлие условнях гражданской войны, мыми при сем условнями прис да еще на территорки аграрых ма и требованиям в военно стран, будет являться доминеру технические и др. ноенные шко да. В. Холлов..

изводиться вербовка. Большую массу добронольцев должна вы делить Сибирь для командных Наш Томсв идет впереди Анжерка дала 25 человек, рово 10 человек. Даже да Нарым раскачался и по 7°/₀ всей своей организа

лений Нарым раскачался и по слел 70/о всей своей организа цин—9 человек.
Губернская вербовочная ко миссия констатировала чрезвы чаявый успех в кампании по укомплектованию писолы и вы нуждена была дать директиву о прекращении комавдировок в местичую пекращении комавдировок в местичую пекрамения

нревращение вомандионов и местную нехимски, сейчас уже поступело 81 че довек. Из них часть товарищей будот стиравлене в иногород не шкелы.

Что пужно знать для поступ-JEHHA B BY3.

Программа по общеобразовательным продметам жля поступления в артиллерийские инженерные и др. всенные школы

Русский паын.

ного мира от физической среды (но верхность, почва, климат, воды, чт

наше хозяиство. Носьма и Ур.

(Уголож сибирской золотопромышленности.)

из номеров ни" была и

В дополнение в этой заметке четаем не лишним познакомить итателей с нажеследующими

читателей с нежеследующими данными.

Река Иня виадает в р. Объ с правой стороны, верстах в 10 выше притоки ее Коскма и Урыпадают в Иню в районе Кольчуннских коней. С левой же стороны в Коскму внадает рч. Чесноковка блив поселка в рч. Чесноковка блив поселка Косминского- Сама река Ини не волотоноста, по притоки ее Ур и Коскма и притоки песлед

Под этим заглавием в одном ней Чебура и Чесноковка обра в номеров "Краского Знаме вовали в дотосодержащие рос ч была напечатана заметка сыпи. В прежнее времи работы

Золото было гнездовое, но со держание промышленное.

Промышленность Кузбасса.

Беседа с упр. Кузнецким бассейном В. А. Бажановым.

Беседа с упр. Кузнециим бассейном В. А. Бажановым.

— Первые месяцы тек. операце 56 мелл. п., из коих 30 мелл. п. онного гола, — вачал В. М. Бажанов, — характеризуртся в Кузнец ком бассейне сильным пахением сиска, 11 мелл. пул. — на 10-жлодачей в связи с продобольствен вым куненсом, отливом рабочах прошлого года и емустойчивостью финансирования. К лету 1923 г. в бассейна вачалоя под'юм, особено раженте в Анжероко-Судженостью финансирования. К лету 1923 г. в бассейно в Анжероко-Судженостью финансирования. К лету 1923 г. в бассейно в Анжероко-Судженостью финансирования. В собемено дай образования в только реальной, где добыча в мана. в мана. предотами мин считам и стальной реальной, не и абселойно обяза наже в верхимате добычу в таким реальной, не и абселойно обяза ввеном районе достигла за первые 9 мел. техудего операционного се возможники увелечить добычу года 20 мелл. пуд. (66,3 проц.) и в предотсящем году на 2—8 мелл. пуд. (55,2 проп).

Ожедаемам добыча ва весь операционного суденного рабола при передотсящем году на 2—8 мелл. пуд. (55,2 проп).

Ожедаемам добыча ва весь операционного суденного рабола при передоскуменного рабола пр

отметить, что доськи а средов совра на велях в размере около 2 маял.
ний масиглаб при программаюм
зданял, почте вдзоо превишаю
прим проплаогоднее. При такж ус
повнях о лестгенно, что добича
составит только 50 проц програм
вы. Так нак постройка еще не за
кончена, а остатки угля на конях
р вноне скачательны, то а не бы
до вадоблести форевровать добичу
угля в втом райоке.
Перехода к вывозу, должен ук
вать, что по желевной пороге от
правлене из Кузбасса ка пер ы 9
мес операцаемая отдирава в авсы
год составия 36 милл. вуд.
нам. Так мак постройка еще не за
превишаета 1 милл. руб.
превишаета и милл. руб.
1 мялл. руб.
1 мялл. руб.
1 мялл. руб.
2 матн покрыта нами ва это время.
Однако, мы имеем еще задолжен
почть по вещфонду ва 3 послед
нах месяца.

не детнего сезона савенено в только 2 милл, пулку, пене детнего сезона савенено в только 2 милл, пулку, красноярся, Човоникольевск, Омев, ем от желевенх дор Томов и Барнеул в общей слеж суммы в счет влякол, пости около 2½/2милл. пул. угля, За последнее времи продажа которого бачнетом в сез бедостатком обороты мы вывужделы кред

тенене — 9,9 милл. пул. (66 вроц), по Кожно-Кувпецкому рабону — 10,5 милл. пул. (около 50 проц.) в, накопел, по Манусинскому рабону — 1,9 милл. пуд. (около 50 проц.) Валован же добыча по в: 6 му басоевну солжават около 49 проц.) Валован же добыча по в: 6 му басоевну солжават около 49 милл. пуд. (около 96 проц.) Валован же добыча по в: 6 му басоевну солжават около 49 милл. пуд. усля, нескольбо боль ше, чем в 1921—22 г. (48,6 милл. окуд.). Товоря в работе обхоляет в 16 связи с этим нео/ходямо вамо вы его до порманьных размеры в видивидуаливировае: продажене торы продажене тоды по рабонам. П. латователет установить павловые цены вожно вкринцкого угла в 10—10,5 то рабона пиль на убыль. Что касается Ленинского (Кольчутивового рабона), то вдесь тоже производственной программой, в токущем году ванительную шахту, что и вынва по весомы работу, то с осторат дело с оборо программой, в токущем году в программой данам и токущем году в программой данам году в программой данам году в программой данам году в программой данам году в программой дана

д, составии 36 мял. пуд.
Жэлевные дороги располагаля По прводу финацеового пол-1-му августа вапасом угля в 10 жения бассойна, я должен отм

игл. пуд., что обеспечивает их тить, что в связи с совращенным отребность в течевие $2^{1}/_{2}$ мес. назначением угля железным доро

FE PAROLAR KIB

ного уже три неделя на силаде, в штабеле влачительного равиера гомоского предотавительного предотавит ходом на производство.
А почему недьза было предот вратить самововгорание? Руковода 24/VIII 1923 г.

В деме отдыха на Басандайке приходится станкеваться с рядом нарушений законов о труде со стеро ны завдомем, подтявуть которого, к сожалению, кекому. Есть, прявда, у служащих и рабечих сдема, местком, но предесдателем состои обить, так как сй прочех причет вне штатный служащих, благоно вучно кеторого восполо завней от дана.

Примерем нарушения кодекса наконов служащих следующий факт.

Не так дано встречаю деренами по том делей зав хочет сще с нах предествава, кажется.

Теперь, вместо этого рабостае, да кнесчео, биржи труда, ка

не как давно встречаю и расо-чего «зема», пасшего равьше коров и выполеявшего другие работы. На работе и еге видел с равного чутра до поддете вечера, когда ко-ровы пригонялись на нечь. Разго

пасти коров нанят "с вотру» боз всякой, кенечно, биржи труда, ил лолетний прест. сын Ходил этог рабочий несколько раз

профессиональная жизнь.

Довольно спать!

Об'единение батранов.

(Щегловекий уезд).

Работа по об'единению бат раков в союз Землес ведется по уезду уотделением союза сов местно с уполномоченным ГСПС.

Всего по уезду зарегистриро вано 810 человек, из нех всту пило в члены союза 200 чело

век.
Отношение и союзу со сто
роны батраков хорошее. Хозяе
ва также прекратили аситацию
против союза и не чинат уже
препятствий в вступлению бат
раков в союз, как было рань

пю.

Союз ведег работу среди всех батраков независимо от того, состоят или нет они в союзе. Батраки охотно идут в союз за раз'яснениями разных вопросов за крайнюю необходамость по

одовний от высовора лич чило с хозневама договора лич ного найма и соглашения при содействии и под руководством союза. Веего договорами и сог лашенцими одвачено 583 бат рака. Средний заработок батра са 8 зол. рубл.

Работа на местах среди сат-раков ведется волрабочкомами, которых в уезде организовано

Работодатели передают союзу 2° с выплачиваемой батракам членам союза зарплаты на со держание рабочкомов.

О чем нам пишут.

в губленовден о своем жедания в губленовден с неговараете?"

Все рабочие побывала в отнус перь, отдохнушим—н вимушие, пои времент в неговараете? Все рабочне побывала в отнус перь, отдохнушим—н вимушие, пои перь отдохнушим—н вимушим—н перь отдохнушим—н вимушим перь отдохнушим—н вимушим—н перь отдохнушим—н вимушим—н перь отдохнушим—н перь отдохнушим перь отдохнушим

В Проконьевском районе ис полкомом продане общитацию тисьмом продане общитацию тисьмом передане общитацию тисьмом передане общитацию тисьмом продане общитацию продане общиться общить

Корреспондент.

Коррест на 16 по 16 п На углу Водиней ул. и бизы. будет подато всем им. Грищенко, яновеного переумка почти еже нипавизации принадаемаемих свуднения собирается телив муж же друхатыжных докор, ваходатиры и немать в нажив. Во премя щахея по Бельшей Коворована неры немато не рискуст проб-

Покрепче работнем!

Имеется местком об'единяю дий подкреневшись, — онять за дело. (7 бань города) — рабочах и слу щих около 40 человек.
Зъработная плата нечисляется в

Зъработная ската нечисавесся в теварных рублят, поторая винла чивается анкуратно для раза в ме сяд. Все соотоят членами рабосопа. Рабочие нигеросутство профессо излают газеты «Труи», «Рабочую газету» с «Крю вадалом, журпал "Коммунальная" и "Красное Знами".

Ввяду того, что бани располо жени в разнях концах города, га зегы и журнали чигаются по оче редя. Собрание рабочих, посещают обкуратло, часто, можне одышать, почему нас не собираетс?"

Жани раньше, как инкари: в правдеми, получим от хозянна наг радных грошей, тол ко и хватит ва "свиух". Нашенным так, что на-вавтра и на работу не вый дешь. О вдороном отнуске мечтать ве приходижеть, а сейчас—"сов ем другой табак!..."—

Рабочие, все не нахвалятся ва Радочие, все де нахвальтия да ботами соква- - о нахвальтия да тяленяй хоговор подписали, и Р.К.К. 8 косфиятов разрошняла в пользу рабочих, и въработов ко времеди выдавать и т. п.". Те

угра до поздетсе вечера, когда ко розы пригопились и а нече вание весельного зава уволения дест сын предупреждения с 25 августа ва, — нак поление хание поление кание весельного зава уволения предупреждения с 25 августа ва, — нак поление хание поление с до датуше и город. — Хория и, чтоб определять с дене с делено с датуше и город. — Хория и, чтоб определять с дене с делено с дене от датуше и город. — Хория и, чтоб определять с дене с делено с датуше и город. — Хория и, чтоб определять с дене с делено с датуше и город. — Кория и, чтоб определять с дене с делено с датуше и город. — Кория и, чтоб определять с денем отдыхе и с обрание и с денем отдыхе и с денем отдыхе и с денем отдыхе и городы с денем отдыхе и городы с денем отдыхе и городы с денем отдыхе и с денем отдых от денем отдем от денем отдых от денем отдах от денем отдах от денем отдах от денем отдах от денем отдеж от денем отдах отдах отдах отдах отдах от денем отдах отдах отдах отдах отдах отдах отдах отдах отд

Прошло довольно значитель времени с тех пор, как про прошло докольно значитель но времени с тех пор, как про изопила реорганизация в струк туре ВСГ. Между тем, об'еди ненный местком, обслужнваю имй в Томске большое количество членов, мало развил свою деятельность. Вся деятельность выпуска на посты

до происходить в срительном зале полечинение в автисанитар натре клубе печативков Так как предупрательно так как предупрательном произтаки, опроизтаки, опроизтаки, опроизтаки, от суд внали вседем са заколов о отруде, орган продолжаться и 26 авт. В состав суда, под председательном предупрательном пред мествома выражалась до настоя щего момента лишь в созыве одного общего собрания, на ко тором товарищи только познако мились с предположениями, ме сткома и только. предисможене—оди, а про ведение его в жизив—другое. Между тем одна из наиболее неотложных задач—профиульту ра абсолютно отсутствует. Мно гие члены союза высказывались ва крайнюю необходимость по двинуть это дело и поставить им должвую высоту. Имеа в своей среде, состоящей из рабо чих и служащих, быть может, не один десяток товарищей, го товых принять самое активное участие в культработе, местком все-же начего не предиринима ет. Приходилось слышать упре

чих и служащих, быть может, по один дестои товых принять самое актыват об товых принять самое актыват с тозов, быть по уважительным причина с тозов, быть по уважительным причина с тозов, быть по уважительным причина с товых принять самое актыват об товых одинательном селание было открыто. Председа просветите кт. Приходилось свышать участнующий разглены им 277 менет ст. угол. процесса код. и после с свание было открыто. Председа просветите кт. Что да отсутствеем культур ных развлечений, вороде спектах ней и конпертов, некоторые члены пе спросил обинаваных не приняти не могут развивать свои спе инчике и возкально-музыкальные способности.

Расотодателя породать объез расотодателя породателя по

Утром, 25 авг., ва Лениском пр., можно было вядеть рабочих, которые спранивали у прухожих, света струда советом старпив комм. се брания: 19 ивваря с. г. члены которые спранивали у прухожих, света ст. открыл в Томке по туте находится театр Фурур.

— Дело там сегодня идет. Суд. Коммерческого собрания—и, не не зарегистрировав их в чол/стде получам осведомительного ответа, де охраны труда, допустали жен торошлино прем или дамента прочита польшее к авчество посетите водили времи в работа прияти дей, чем могло вмещать интерессвало дело ващиты интерессв трудицахов.

Судебное зъедкаме должем бы дал помещение в авчество посетите дей прочита каране прочита собрания—большое, бару шены каждый в отдельности; при пены струппогое, обевняемых—чем почти все показдал, что не прочита все показдал, что не

п стеутствие в нем противопожар вых средств.

Одним вз самых опасных для обънняемых свидетелей был ча спектор труда Сметавликов, ко торый аспический спородимых сравнений и говорит, что злого умысла вдесь нет, тут по он сделал и о чем вросил трудесссию—его прямая обязан трудесссию—его прямая обязан трудесссию—его прямая обязан трудесссию—его премала себя на суде твејдо и уве жала себя предоставляется об престешному обвинателю тов, паста уве жала суде на суде твејдо и уве мение с запизивать старини в боль периоде с сърбание сета и мение с запизивать старини в боль периоде с сърбание с запизивать с с сърбание с

пелью обогащения.

Свидетели—предместкома кау ба Колоковьцева и швейцар Рана панов гов рили только о почных работах жещин без разрешения на это, Колоковцева говоряла о плохом отпошения к ней старшин после обследования инспектора труда.

Санитарный—Мошицкий и тех инческий. — Золженский инспектора подпостью подтвердили свой акт обследования, подчеренув нак не запостное нарушение—кодекс части. В дело отсутствующих 2 члено дата подмение клуба и не влостное нарушение—кодекс части. По винов дата подмение клуба и не влостное нарушение—кодекс части.

Пародное здравоохранение. ДЕЛА ЦЕРКОВНЫЕ. Вышгр

Профилантическая медицина.

Наследственность").

болезнами, т.

с мого меносредственно стра ощего от них, а, во-вторых, потомство, вкратце разбе ися в том и в другом вли

Относительно алкоголя нужно етить, что даже и умерен употребление его вредно, не умогромована его вредни, игом вреднее, чем более дли съвъе. Многолетвий потреби тъвъепо ремочке за обедом и и ужином" с полным правом сътдется алкогольком, как по пследствням для него самого, тк и по отнонению к потом сву, наравне с усердным потре телем большим количеством

иено следующими цифрами.

107 груманской статастико из 207 грестованных за унечье, детво, преступления против завственности до 770% одаза асть потребители влегоза. От тот австрийских заведений дли зущевие-больных за один из прдов покрабнают, что на 549 принятых ва год душевно-боль ых на долю алкоголиков приш рсь 40° о.

Эти цафры достаточно вну ительны, если даже в не пу ить воображение картинами зменений во внутренних орга рах алкоголиков, о чем в дан ный момент нет времени го

Алкогольная наследствен пость (скавывается преждо все ю в там, что 50%), алкоголивов лочучают склюность к алкоголю по наследству. Проф. Демме делам наследству, проф. делам делам наслюдение над двад цатью (семьями, из которых де нать семей были поражены ал оголизмом, а другие десять бы и выбраны из снободных от выбраны из смоюдимах от то. В семьях алкоголиков ока мось, что из 57 детей умерло раннем детстве вследствие выбости—43°0, а из остальных с были унисти. —6 были идиотами, 5 энилен итор (палучая белень), 1 стра да пилекой св. Витта (болознь, овровождающаяся постояным и подергаваннями), у пятерых ого рода телесные уродства, у натегых—слабый рост.

Более или менее уцолели всего 10 чел. детей, и то у се перых только отец был пыничей, а мать здорова. Послед вих 10 детей спасло то обстоя тельство, что дурное сема вы росло на хорошей почве. В 10 вдоровых семьях из 61 чел. де в раннем детстве умерло во 5, у четырех были нер тем в рацием детстве умерле голько 5, у чегмрех были пер велые, как в первой группе се мей, у доонх наблюдальсь те зесмые уродства. а 81,00/0, т. е. 60 человен из 61, развивались совершение пермально. Вообще же давно известно, что у роди телей, пьющих, детв более сла. бы х ля. верхны менозыемжаны. в обления проценте попада т в больяния для душевно-льных. Секья алкоголика об чена на вырождение, если по имки его те получают спасе во от другов, здореней линии

личиков: ополо 11/2 миллионов сифилитиков на все население России дореволюционного первода—это грозная цифра. За

в всех наследственных вли время войны, в связи с услови неех наследственных вли время воявы, в сезав с услова накие были перечислены ями военного времени и свой-самымы пагубными в кон ственной ему распущенностью плов визлются влюголявы, иравов, это число сифилитиков, не и туборкузев. Не да несомненео, вовроело; При этом и три болезии называют на города приходится около 30 все новых и новых заражений, не сифилетики сразу же прибе гают к номощи врача; в дерев не, там, где сифилис свил себе гиездо, заражены чуть не все поголовно, заражайсь, обычно, вненеоловым нутем через несуду, трубии и т. д., всовь заражайсь почи некому, а лечать си негде, — в результате застаре лые формы сифилиса (третьего иновисы с пораженем костей и пенема се споряженем костей и не, там, где сифизис свыт себе
гнездо, заражены чуть не сесе
поголовно, заражаябь, обычно,
вневолоным вутем через несуду, трубни и т. д., вновь зара
жатьси почти некому, а лечить
ся негде,—в результате застаре
ные формы сифизиса (третьего
пернода с поражением костей и
внутренних органов.

Сифилис, подобне алкоголю,
оказывает огромное влание на
распространение хушевых бо
сезвей. Одна из бори душевно
го заболевания—прогрессивный
паралич—разъвывается почти ис
ключительно на почве сифизи.
са. По русской статистике 1913
года оказывается, что в течение
тода оказывается, что в течение
пода оказывается, что в течение
нее, и наша церковыма, об'я
тый весь изаменем, бросаемый
вз сторону по вод
нам бушующего мойя, остамея
дучовных лиц, состоящая из
дучовных лиц, состоящая и
дучовных лиц, состояща

лезвеи. Одне из форм душевно о заболевния—прогрессивный нералеч—развивается почти ис ключительно на почве сифили са. Но русской статистике 1913 года оказывается, что в течение года поступило в исихнатриче ские заведения свыше 5000 боль ных прогрессивным паралитем и около этого чнела поступает ежегодно. Другая болезнь нерв ного мозга—тоже но большей части развивается на почве си филиса, а сколько ежегодне по является таках калек, постепен но тряжищих спясобность рас поряжаться собов, —это лаже и учесть трудно. Потомство сифи литиков калое, вытождающееси, гамещее большей процент акко-гольное, душевко-больных, ча голивов, душевно-больных, ча хоточных, преступинков и пр. ложется на ебщество тажелым бременем.

Что касается туберкулева (ча хотки), то его ежегодно в Рос сви регистрировали свыше мил лиона, сели не исключать ту-беркулска и других органон, кроме легких. В 1913 г. боль-ных туберкулезом как легочным, так и прочих справля так и прочих органов, приходи лось 73,3 на каждые 10000 жи телей. Конечно, эти цифры ни же действительности, т. к. ме лицинская статистика у нас России всегда была слаба,

В настоящей главе мы восну лись только трех болезней и то слежа, не вдаваясь в подробности. Несмотря на это, це ред нами рисуется девольно мрачная картина человеческих страдавий, если мы дадим собе труд подумать, что скрывается за этими мемеогими цефрами за этими иемкогини пиорвами и указаниями на хилость, не уравновешенность, легкую забо леваемость, вовышенную смертность, склонеость к преступле нам неденого роде, практием ниж веретунде ниж веретойчивость потомков больных теми болевиями, которые мы назвали социальными. Какое море опасностей для то плаков море описностем для го судерства, для нас самих и на них блёзких. Посылает ли кто своих дэтей в цикозу, выдает для замуж дочь, жейит ли сына, ожидает ли прибыли семейства, омадает ин в теварищество,— всегда и везде он рискует по терпеть приме шли косвенно от последствий алкоголи, сифилиса и туберкулеза. Нужно что ни будь делать. Но что же? Гыле. телност болезли—это дело другое. Упорно организуа предупре дательную медицину, мы пат ак шагом завоюем здоровье на рода и, главное, это не так уж будет дорого стоить.
Как же это делается?

Послание священного синода к до облигаций, на которые палвыигрыш воеточным патриархом*).

литику принесло море слез, страданий и геря всей русской земле. Самовластное и под ко нец единоличное и совсем неза войное управление перковыми делами привело к полному по трясению устоев всей нашей церковной жизни.
Когда корабль церковный, об'я

ние, и наша церковь попрежне сть "российская православ церковь", повоющаяся ма блемом основании священ ного писания и священного пре дамия. Высшим органом управ ления имне попрежнему являет ся священный сигод, возглавияе мый старейшими и лучшими на архипастырями вместе с лучшими просвитерами и миря

нами. Восстановлен беспартийный, совершенно об'ективный орган священного сипода под названи ем «Вестник свищенного синода российской православной перв ви». Восстанавливается сноше име со всеми восточными пра восланными управлениями цорк вей, находящихся во всех странах свота. В Москве снова от крываются православная академя, по местам—пастърские школы, организован учебный ко

Сообщаем вам кратко пережи митет. надательский комитет, тое нами за это время.

В. патряврх Тяхон, не по пи нашество реформируется на ос тимем, а связов сеней, благода порем преданий древних лучших святых обятелей. Возбуждено дом политическим, 12 мая 1922 ходатайство о возвращении по страдавших архипастырей и па свытое вмещательство его в но стырей и служению.

Усновоченная в значастольно-стенени напы перековная живнь-месяц тому назад подверскась повому тажелому испытавию. Быванай патриарк Тихон, осо божденный до суга из-пед аре ста, несмотря на полное лише ние его собором 1923 года, со стоявиним из 73 архинастырей и 500 пресветоров и мирян, прав священнослужевия, начал отврыто служить в храмах и раздирать снова хитон Христов. Около него начали собираться или темные люди, или явно вож делеющие возврата прежнего гражданского правления, или да гражданского правления, или да же злонамеренные, или, нако неи, совсем недальновидные. Бывшай патриарх Тахон покаял ся в первой половине своих ошнобок, пред'явленных ему, ког да признал открыто перед всем миром советскую власть. Пустъяже, открыто он признает и также открыто он признает и также открыто он признает и вторую половину своих опибок, пред'явленных ему (полное рас стройство всех церковных дел), п обратится во всем, от архина стыря до мирыния, со словами повазини, просьбою о прощении и примерения со всеми. Только тогда наша перковная жизнь мо жет умиротвориться, и церков ный корабль совсем войдет в тихую, покойную жизнь.

Чаш свящевный синод коман Наш священный сигод коман дируст на Всегое и в Егропу своего полномочного представя теля, который подробно изволять перед вами и всем миром все пережитое нашей церковые с 1918 года по настоящее кремя. Примяте его с любовые и вы слупайте с достадолженым вни манком, Мир и любовь, и обще ние межлу нами да сохранятся

ha tpethem aponte.

Школа ждет помощи.

(На статью т. Вихрова).

мая одравичение чило коммет (2 малых какола). За отя 2 года мого населения г. Томога не втало о школе, а озя члоть и явала, то мало корило и тверное существоточно и дальней ко, на неолагопринатую обстанов ку, писал существована, двавла наоды своя работи и существу от до оста врамати. Вочориза школа два ворожим два все можжость труховый бісментам, пополинть своя скульне мення, запончить огенное горивонание и отпрыва жеерь в ВУЗ не одному

прошлых лет в егом году школа паметала к приему 300 человек. Иншуптему еги строки, прихо дител наблюдать весьма отрад

индинская статистика у нас в России всегла бына слаба, и это в отношения всех болезией.
Что туберкулез родителей от ражеется на вотомотве, — это, по жалуй, всем известно: выраже вие «наследственная частва» и высетно: выраже вие «наследственная частва» на вотомоте правленная обстательно по дви, которые едеа не часледственная соботмение и частательно тем и на вотомотель и предостой дви были блегие и чаственная обстательно по ступления предост выраже вие «наследственная частва» на высом и чения. Выполня по выполня по ступления высом и чения. В выполня может оправдать на высом и чения. В выполня может оправдать на разоворе обмино, хотя нуж во обстательно по дви несме и часть можето правдать на разоворе обмино, хотя нуж во обмето не часть на предост в такой иносметь. — что не предост обмето не часть на предост пре

Толорь отановится вопрос—мо жет им школа оправдать надежды каланиях свота и знания? Коночис, да! Езия она в прошлом оправ но, да: неда ста в прошлом оправ кала свор вевначенне, то оправда ег и в будущем, т. к. идейное награвленае пислы в руках опыт икх дорей. Не прягодител немного становаться на другом. С 15 го сенниоваться на другом. С 15 го сонтибря начало регулярных на легяй, а на разу с этим, вствет пений ряд больных вопросов. Плаода не имеет достагочного во зачества парт и досок и пр. навсиной мебель, а вменицался мебель тоебует основательного ремонта. Д лос, писав. не имеет перего образувением и поличением перего пействерением паборыме.

одна, фундамент з ложен, надст робна есть, нужно тольно завер шить. Таким обравом выход есть ва того положения, о котором на шет т. Вихров. Кто же обратит внимание в жоможет?—Пикола в 20 рубл. золотом каждый,

(Наждый № во всех 6 сериях).

0.004.404	0.282.692	0.656.791	0.883.698	1,802.658	1.61-432
0.010.435	0.288.883	0.660.798	0.886.189	1.313.811	1.620.026
0.011.257	0.408 361	C:663.026	0.890 805	1.329.038	1.646.751
0.018,262	0.419,877	0 678.767	0.897.785	1.348.919	1.682,177
0.026,723	0.419,931	0.703.499	0.943.113	1.391.639	1.684.819
0.040,379	0.434.571	0.711.063	0.947.913	1.403.311	1,685.583
0.061.512	0.446.320	0.738.537	0,949.339	1,408.735	1.711.290
0.065.240	0.460.125	0.741.718	0.988.897.	1.421.022	1.728.492
0.066,006	0(461)733	0.749 434	1.017.147	1,450.578	1 742,090
0.069,085	0.510.867	0.760,890	1.019.275	1.462 649	1.788.927
0.076.907	0.511.499	0.761.528	1.051.275	1.471.024	1.845.186
0.094.875	0.515.074	0.763.386	1.052.129	1.476.550	1.877.893
0 117,929	0.526.274	0.771.569	1 070.236	1.477 448	1,934.973
0.126 957	0.544.117	0.772.062	1.178.207	1.485.250	1.943.481
0.145 861	0.550.406	0.775.025	1,221.802	1.497.043	1.956.278
-0.158,070	0.552.105	0.783 098	1.228.927	1,506 240	1.962.047
0.177,240	0.558.753	0.783.454	1.251.132	1.523,092	1.983.318
0.188,392	0.571.729	0.791.550	1.255,513	1.525.465	1.984.572
0.197.146	0.592.846	0.801.730	1.282 957	1 570 394	
0 220.454	0.615,794	0.847.439	1.294.427	1.577.771	
0.239.890	0.637,401	0,871,632	1,294,891	1,600,693	
0.242.994	0.637.847	0.878.760	1.301.877	1.609,955	
A'DIB'O'L	0.001.011	0.010.100	1.001.01.	2,000,000	

(Продолжение в следующом №).

Беспартийная конференция рабочей молодежи.

Бодрые в жизберадостные собра апесь делегаты в клубе райкома рев войно, долей каниталество дей войну, долей каниталество дей войну, долей каниталество дей войну, долей каниталество дей войно, долей каниталество дей свиж парей и их прихлебателей. Что же мы валином на знаме имолодемы Томекой губорния за ге ды революции—деклад т. Кавкуи.

Теснее связь.

Конфоренция отврывается всту интельным словом севротаря губ кома РКСМ т. Емельяновым о за дачах конференции.

оратор, — подготовка в праздинку. Необхедине через делегатов сказать песокация черов делогато вызыка всей рабочей междунам, что будет еворо международный враздник международный в эгот день выпуль вся молодежь, выпуль бы стровными рядами, показала свою силу, мещь.

Уже 9-й год молекевь выходыт на удицы, чтобы сказать свой протест канятолу. Много молоке жн за этот порвод гибде от руки уржуазня, но все таки рабочая буржуазин, но все таки рабочая моледожь согнатовьно шла, ряды вреная. Комсомольцы всегда ив ливота руководетсялии дажнения рабочей молодежи. Когда шь со бираемся на эту конференцию,— гезорит оратор,—то ми хотим встракнуть р. м., чтобы она име да время нодумать, как подгото виться к празднику.

Конференции может поназаться поставительной но сели мы вспомательной но сели мы вспомати мелодежь [Зачада, где им видим рице иго напатала и, неемотри на это мелодежь в этох праздник подмыст высоко знама, врамяния водимот вменко знамя, то для изс отот день, к с ени и конформации станут важны. Чтобы быть силочение, пообходимо раб. менодежи теснее сензаться с немее молоч, передовей частью молоджи. Согедии вонформация, — закомчия оратор, — нав раз к этому и напра вит работу. Да здравствует папт комсомод!

Наши лозунги.

Общественная жизнь двимотея Сорьбей классея, — начая деки. Сто панов. — Челевев идет вперед. Это движение дает берьбу классев. Для нас в этом движение оста саммент об тем дей пределение об тем дей шоский день родился по заветам Карла Авбинекта.

До внервазкогической войны П-ой Интервационал протестевая против вейны. Пачалать вейна 1914 года. С.-денепратия молчала, 1914 года. С.-денопратия получась, Кари протостовал. Ислопень годо, она дана сму сиду. Вида созвана Борневая конференция. С этой конференция зародавая междуна родими понешеский день, правдяни

В этот донь буржувани примо шила все спессбы, чтобы упичте жить «хулиганся», как сна наым нала мелодежь но меледежь

Первый возунг был-делой вой ну, да заравствует мир народов. менах!
Но ен не совсем состветствован Дляй обивновияс! Дляй фа-стремнениям маладежи: надо, ума шная! Делей угрозу новей мире-тожить основу, капиталистический ной империалистической бойии!

Мы сейчас живси в периоде на ступления канитала. Мы видви, что на Западе молодежь зажимает ся в жолозимо тиски: уволичивает ем в желельно темен: условиявает п рабочная цлата и т. д., натравля ваютея фашисты. Отсюда неизбеж ные песлядствия—смертность. пра ступность, преституция. Есть слу чая в Америве, негда безработных продают, как рабов.

Если мы посмотрям на рурские события, то убедимся, что канита листический мир не может суще ствевать без вейны.

Угроза новой войны—повал мо былизация моледожи. Как жа ко жем к этому отностись?

"Бэрьба с наступленном ванита да"—вот ваково наше егиошенго, что мы и нашишем на нашем с а мона в 9-й год.

В прошами году ны говориян— "за сдиный фронт", по 2 и 2¹/₂ Интервационаты за нами не пошл Считая представиат одинствени в ородством борьбы с напитахом, мы и в этот год гренце вывленам этот лозунг:

ртот дозунт:

Если от междун родноге положения мы перейдем и вну рознему,

ча уридем, что молодемь занята сомнае учески. В этом доле, когда мы стремине в полу манию ещя ний, ны высем слабый фланг—престьялскую молодемь. Рабочая меледежь должив се поддержать и эте должие стать дозунгем дия.

Сенчас тяжелее время пережи вает молодежь Запада. Мы должны немечь св. Все на улицу, чтебы дать силу западней молодежи стой во умереть или победить! Конеч но, победить!—закенчил доклад т. Стенанов.

Заслушав донлад о междуваре:
ном внешеском для и о геренге
свой борьбе пролетарской когодо
жи всех стран за свое освобожде
ние всего рабочего класса, тот но
рабощантя кровомаленом инровоге
капитала, конформиции рабочей ме
лодским постановила:

В тот мамент, когда наголодав швася и местрадавтнанся рабочан моградавтнанся рабочан моградеять отран За нада на в Анерико візьется мещ ным организованням потоком в 9-мВ раз на уници и пло пради городов, с лочунгом прогеста и правыва к послед в ствет на вто повые тыслуа мело-лежи будут брешента тородов и спо на будут брешента тородов пото буркувазкой и спо на будут брешента в томине вастешки буржуваних порож. — в этот день, с сентабия, рабочая молоромь г. Томона вен, нак сди пратеги, протива униталия предетаельной молодожи и прозвитания предетаельной молодожи и резовых организаций иодолежи. Вси трудиная си молодожи сожна на предетаельной молодожи предетаельной молодожи предетаельной предетаел

LYBELA = ОБ'ЯВЛЕНИЯ об утере одного докумен. 8 к., двух. 12 к., трех и белев. 15 к., спрос труда за строку. 15 к., про ие—25 к., цифровые—30 к. На 1 стран.—35 к. Иногор. на 50% дороже. Срочные на 25%

Гомске.

выставну.

Упонедкимом вомандироване на перероскийскую выставку более 25 человек престыя, представителен комен по 20 р. золотом на челове 26. Не, венду того, что 20 рублей не будет достатечно на поездку не одержание вклуровата, уполод не будет достаточное и не одержание вклуровата, уполод комен у не одержание вклуровата, уполод комен у не одержание вклуровата, уполод комен у не одержание от установата, уполод и не одержание от установата и по и по одержание от установания и по од уполод не од упол

революциии.

Тубкомховем приступлено в постройне на Плонеди вмехал на-днях из Томсса по губерния для нестанов вы пребнего силууга памиятика жарт пестанов постройна вта имот нелью опредстение екончатальных дамеры намиятика жарт пестанов не памиятика жарт пестанов постройна памиятика будет закончена в 7 ненбри 1924 года.

Произволето работ постройни памиятика будет неручено авторам пробекта проф. М. Г. Манизер и тубаета, и местан телографие везательно прабыли в г. Томск и лачно сумеводат работами по постройке пребного силуэта.

Отправна не

CHOPT

На томском стадионе.

"Динвадцать" и к—да инфиа-ших учебных ваводений "ВУЗ и куста к—да ВУЗ III выступа-ки нервое меето по футболу кс. Матч начался в 5 чао. благодаря учерным трэнпровкам с метотью, понимает друг-друга в спайкой, в то время, как в сеть только несколько чода-оших игроков. Первый хав-

На томоком стаднова.

Розыгрым календарных футбольных матчей на вервенство Томска в зо
кодит оживлению, и выволяютем зу
«Однинализти". Во втором хавтайме в у "Однинализти". Во втором хавтайме в УЗ і растерялась и игроки
ем интересных моментов и комбина
ций.

22 августа состоялоя матч между
к—дами в УЗ III и дившкоза. Обе
к—дам еще ерванителью молодие.
Дившкола —единственные волискаценть гаринзова, выставнейни из
свей среды футбольную к—ду, и
ем принять во визмавие, что в
ней игроки печти все первогодки,
том можно средать, том обе за той обасти она сроява большае успоха.
Матч завенчикае и нижью се счеты и одного гола .

К—да «Однинациять», тра в розы
Матч завенчикае и нижью се счеты
Митч завенным и правен и сигралию и правен можно
Митч завенным и правен и пределенным и гра правен можно
Митч завенным и правен правен и пределенным и гра правен пределенным и гараяся центр

УВУЗ херошю играли брать
Формарове Егенов, Рефере Рефере правен обравае в сельной уставляю пределенным и гараяся центр
Формарове Егенов, Рефере Рефере правен обравае в сельной уставляют обравае в сельной уставляют обравае в сельной уставляют обравае в сельной уставляют обраваем о

книжная полка,

Прост. Б. Э. Потри. На-проденное исмуюство в Си-биди. Всидосы собира ким и изучении. Ирнут Сисо отдел. госмадата.

НАУЧНАЯ ХРОНИКА.

Электрическое отопление больших зданий.

В пословием № журналь Тьо Веськой степени завление от месть ведим облароботам и в инживелодующем праводотам и в условиями отопления ведим о условиями отопления ведим о условиями отопления на ведим о условиями отопления на рид инферменты отопления на рид информация выгодия выполнения на рид информация обласилих сипения. Можно условиями согольные на рид информация в Эдимбурев, где порадънки подсмотом считать расход в ду уатта из 1 куб. фут. дам перементы обласилих сипения большем прему и предведения обласилих сиродения на при забедения сиродения при бым обласили сиродения при бым обласили сиродения при бым обласить с селоте метам и и при обмествия обласить на больше премущества благо дари своей дегкой и бым гом нето и проводить тельке с селоте метам при забедения сиродения каждый радатого ражжеток самостореженымить на 500% межне упому за при замострание на селоте и проводить тельке с селоте метам при замострания при замострания на своей регулировке.

Редактор: Редакц коллегия

о эти данные основаны ва в 18 кв. фут. нагрезающей сти для 1000 куб. фут. по

или неудача установки в ублит № 562.

Редактор: Редакц. коллегия. Издатель: Томское печатноиздательскее товарищество.

Официальные распоряжения.

Постановление № 26

Томского Уездн. Испольнительного комитета. От 29 августа 1923 года.

Во изменение вунитов 2 и 3 постановления № 24 от 24 авгу ста с. г. работу но исчислению ставои по единому с. х. налогу для наждого отдельного павлезьщима возложить на упродном, которому "о оконувании работии немеждение поредать полисиолисмам посежен име спеска с исчисленными ставиами налога.

Предунсполкома Камбалин.

Упредкомиссар Торопыгин.

Сепретарь И, е п и о в.

I. B TOMCKE:

а) за наличный расчеть

1) разн. лица и учр. 2 р. 50 к. 2) домкомы . . . 2 р. — к. 3) коллективная . . 1 р. 50 к.

разн. лица и учрежд. 3 р. — к.

ОВ'ЯВЛЕНИЕ № 65

отдела управления Томского Губисполкома

Зав. ин. стола Горюшк и н.

OB'SBJEHMS.

СПРОС и ПРЕДЛО-

Ищу место одной прислуги.

в шегловский уезд

требуются

95 педагогов в шволк 1 ступени в 5 в шволы II ступече, 20 ва ведывающих центральных золо стемия бульночевами и волостны ми народными демами.

Свревиться в губоно, у заведующего щег ловским УОНО, т. Скворцова, с 9 час. до 13 ч. и в Петроградских номерах, № 3, с 15 до 18 часов.

ДОКТОР

Лобанова-Лебедева.

Женские бол. и вкушерство. Прием от 5 до 7 и, в. Уница Белянского, № 43. —1633 АКУШЕРБА

КИСЕЛЕВА, даю советы и помощь

Сменская ул., № 31, угол Никитич ской, Пр. от 1 ч. д. до 5 ч. в. 13659

зубной врач Б. В. ЛЕВИТИН.

Удаление зуб. без боли, пломбы, спец. коронки и испусств, зубы. Прием с 5 до 12 час. и с 2 до 7 час. Пер. Накановича (Ямскоя), № 16, миз.

ЗУБНОЙ ВРАЧ

СОЛОМОН МАРК. ASPAMOBUL

бывш, районный вреч, везобновыя врием Пломбир. 25 р. Удал. зуба 15 р Искуств. зубы на золоте и каучуко Ночаевская, № 67. Прием с 9 ч. утра до 8 вечора.

Шприцы в 10°0 покулает маля станция, булатория № 2. Набережная р. Уша № 22, с 9 до 2 чес.

Гардероб, кровати и другие

Дом-ссобиян продается.

Вольская-Драчун,

Гублесотдел

ПЕРЕВЕДЕНА

УРОКИ БАЛЕТА, ПЛАСТИКИ,

бальных танцев, **К. И. ПИГИН-ШАМРЭТТ**

Условия узнать и запись ежедневию с 5 до 9 час. вечера. Ефремовская, № 1, около костела: 1-5-376

Томское агентство госпаре ходства, вет лиц, желающих в реботы во

постройне зданий в зато

но Сенная Бурья.
ращаться в управление отентстве, Дуков скея, М. 4.
Агенту госвора А.И в оно в. 1-3-244

Утеряны 1) удостов, личи, с фотограф те диспортицов, вых. л., -иможера те диспортицов, вых. л., -иможера намож, уеди, миниц, з) врем, сондет, е прохоже, песпобуче, выл. и.-имева, УВК, 4 бизат беспо-лечения, 3 справка и-имева, у техностиция в предустать наможе предустать наможе предустать недестать недестать недестать недестать наможе.

YTEPAHЫ: Пасперта на имя:

Разные на имя:

поступили в продажу

в типографии Тонского Печатно-Издат. Т-ва

Тимирязевский проспект, № 2 (вверху).

НОМЕРНЫЕ

BAHU BPME,

Бульварная, № 6, против технологиче ского института. ОТКРЫТЫ ЕЖЕЛ НЕВНО от 10 утра до 11 веч., исклю 1—15—3796 чая попедельника.

мягной МЕБЕЛИ и МАТРАЦЕВ.

30, 31 августа, 1 и 2 сентября 1923 г.

АВАНТЮРИСТКА ИЗ МОНТЕ-КАРЛО в 7 частях, с участием ЭЛЛЕН РИХТЕР.

В антрактах играет ДУХОВОЙ ОРКЕСТР

НОНС: на-днях НОРМА ТОЛМАЧ В карти ДЕВУШКА ВОСТОКА, МУЖЧИНА ЗАПАДА В АНТРАНТАХ ИГРАЕТ ДУХОВОЙ ОРНЕСТР-

В ЧЕРВОННЫХ РУБЛЯХ ПО КУРСУ ДНЯ. Коллективная подписка допускается лишь дли ра остоя в случняться при пред'явлении улостов предприятия и членского союзного билета. Подинсчики пред пред при воз подписки пред ваза общиски пред ваза старые абонементы. Непредставия чивают 10 коп.

KOHTOPA Томского Печатно-Издательск. Т-ва

об'являет, что подписная плата на селятибрь 1923 г газ. "Красмое Зманки" назначена:

и иногородняя:

а) за наличный расчет;

1) раз. лица и учр. 3 р. — 2) коллективная . . 2 р. —

разн лица и учрежд. 3 р. 50 к.

KOHTOPA FASETLI .. KPACHOE SHAMR" ДФД ПОДПИСКА И ОБ'ЯВЛЕНИЯ ДФД

29 АВГУСТА ЧЕРВОНЕЦ-1850 РУБ.

TOMOROE

MAHYAAKTYPHOE TOBAPULLIECTBO

доводит до сведения граждан г. Томска в его уезда, что им откр с 80-го Августа с.г. РОЗНИЧНАЯ МАНУФАКТУРНАЯ ТОРГОВ та Бавариой плоциями, корпус № 3. (около деревянного моста

в выборе и ценах просим убедиться.

в типографии печатн. издат. Т-ва

поступили в продажи BILLETEI

НОВОГО ОБРАЗЦА НА ПРАВО БЕСПЛАТНОГО ЛЕЧЕНИЯ (ВКЛЮЧАЯ И ЛЕКАРСТВО).

Bench Halman

ЛЕСНОЙ ОТДЕЛ томского гувземунравления Коммунистический прослемт (б. Миллионная ул.) 31, телеф. № 59.

ншеет в продаже на складах: в гг. Томске, Маринеке, Ще-гловске, Боготоле и на пристаных р.р. Оби и Томи.

СТРОЕВОЙ ЛЕС И ДРОВА

Принимает обязательства по заготовке и доставке во все пункты губернии разных пород лесоматериалов, как-то: Строевых и пиловочных бревен, шпал, крепей, дров, левой чурки и пр.

Все государственные и кооперативные учреждения, предприятия, об'единения и союзы, все справки о продажных ценах и условнах поставки могут получать в Лесном отдел, комы. № 23, в часы заятий.

Reservation laboration of Томское Печатно-Издательск. Товарищество.

Готовится и печати и в сентябре иссяце будет выпущена книга

ЦИРКУЛЯР

РАЗЪЯСНЕНИЯ и РАСПОРЯЖЕНИЯ по гервовому свору.

Кинга будет солоржать в осбе текст устава о гербовом сборе и краткий веречень, со всеми позднейшими изменениями, инструкцию по применению устава, циркуляры и разъяснения НКФ по герб сбору, солоку разъяснения НКФ по поробному перечию, сравнительную табляну изменений всех ставок по герб. сбору, предметного зафазитый указатель ко всем циркулярам и разъяснениям НКФ пр герб сбору, — и вообще кини о хватит собою по возможности все материалы, касамощиеся герб. сбора, и явится поэтому НЕОБХОДИМЕЙШИМ РУКОВОДСТВОМ для всех госучреждений, предприятий и частных лиц.

лии.
Числе эклемпляров будет ограничено. В виду значительного с са на книгу Т-во предлагает всем желающим приобрести эту к заявить Т-ву заблаговременно желаемое количество экземпляров.

Кино БОЛЬШОЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ В Кино МАЛЫЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ

СТРАСТЬ ДИКАРЯ

известному роману В. Сарду с учас ФРАНЧЕСКО БЕРТИНИ. Начало сеансов в будни с 7 час. вечера, в праздники с 6 часов вечера.

АНОНС: На днях КАРНАВАЛ ЖИЗНИ и СМЕРТИ

Тин. Печатно-Издательского Т-ва Тимирязевский пр. № 2